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Ata da décima sétima Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e quatro dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Luiz Roberto Duarte Chain, Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1374/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: solicita retirada de tramitação do Projeto de Lei Complementar n 02/2017 para melhor estudos sobre a matéria, recebida em 19/04/2017. Protocolo:1375/2017, autor: Associações Rurais de Areado, assunto: convida para participar do 3º Encontro de Associações Rurais de Areado, recebida em 19/04/2017. Protocolo:1376/2017, autor: Deputado Cristiano Silveira, assunto: informa sobre PEC 287/2016 e consequências, recebida em 19/04/2017. Protocolo:1377/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional especial, recebida em 24/04/2017. Protocolo:1378/2017, autor: Pedro Francisco da Silva - Prefeito Municipal, assunto: Abre crédito adicional especial, recebida em 24/04/2017. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as discussões “Após a leitura das correspondências, a Vereadora Raquel solicita um aparte ao Presidente, registre-se que Vereadora Raquel não estava inscrita para falar no expediente, com a palavra a Vereadora Raquel esclarece que "esse projeto que foi retirado, foi aquele da creche provavelmente ele volta daqui uns dias, eu gostaria de pedir para os colegas, que quem tiver uma oportunidade, dá uma passada nas creches, e vê as necessidades das creches para votar esse projeto, tava faltando a parte de orçamento eu fui lá e conversei direitinho, semana que vem o projeto tá nas comissões de novo. O Vereador Robertinho solicita um aparte, esclarecendo que  esse negócio de põe projeto e tira projeto, tá ficando feio para nós. A Vereadora Raquel diz: outra coisa tá ficando feio para nós, uma hora cansa, eu estive em duas creches, na Nova Areado eu não fui não, provavelmente serão seis funcionários, processo seletivo simples, vamos dá uma olhada nesse período Betinho e quem for, dão uma olhada nas creches e vê as necessidades das creches. O Vereador Luiz Roberto diz: ele tá voltando porque está ilegal e inconstitucional, a única coisa que eu quero que venha um projeto legal, coisa ilegal eu não vou colocar meu nome não. A Vereadora Raquel diz: estou pedindo pra você Betinho dar uma verificada nas creches. Diz, ainda: que está aqui para legislar em causa da população. O Vereador Betinho diz preocupar com a necessidade das creches, desde que venha coisa certa. A Vereadora Raquel diz que tem gente das creches que a procurou, tão pedindo e eu vou passar o telefone de vocês também. A Vereadora Raquel afirma que não está totalmente ilegal e que o Vereador Betinho não precisa justificar para ela, porque ela estava na mesma reunião que o Vereador Betinho. O Vereador Betinho afirma que tem fazer concurso e se vier certo tem o voto dele. Afirmando que tem que fazer concurso, porque vai ficar assim sem concurso até quando? A Vereadora Raquel explica que virá no próximo projeto a quantidade de vagas, com valor orçamentário e inclusive período de quanto a quanto será feito esse concurso. Mas não vai voltar cem por cento legal. O Vereador Ézio diz: então não precisa de advogado na Câmara. A Vereadora Raquel responde ao Ézio: parecer quem dá aqui é o Rodrigo, mas existe outras pessoas aqui dentro que faz outro trabalho, influencia, você participa das comissões colega? Seria bom participar. O Vereador Ézio responde a Vereadora Raquel: que não está nas comissões, mas acompanha todos os assuntos. O Vereador Betinho perguntou para Vereadora Raquel: mas quem influencia? A Vereadora Raquel diz: Ah! Betinho todo mundo tem uma certa influência né. O presidente da câmara vereador Alexander agradece os esclarecimentos.”. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 40/2017, que “Autoriza concessão de uso de bens públicos para a entidade que menciona ”.A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou as comunicações no expediente: “O Vereado Luiz Roberto fala sobre a Reunião das Associações que foi realizada no dia 23 de abril no Sindicato Rural de Areado. Disse que será marcado certinho a distribuição do calcário para os produtores rurais. Menciona que esteve presente no evento os Vereadores Roberto, Antônio Borges e a Vereadora Fabiana. Menciona que a reunião foi de uma enorme valia, que tudo foi muito bem explicado e organizado e parabeniza Beatriz Valini e Silvana pelo evento. O vereador Antônio Borges em seu nome e da vereadora Fabiana manifestas os agradecimentos aos presidentes das associações”. Ordem do Dia: Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 25/2017, que “Dispõe sobre a implantação de visitas semestrais a asilos por grupos escolares da rede pública municipal e dá outras providências ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 25/2017 que “Dispõe sobre a implantação de visitas semestrais a asilos por grupos escolares da rede pública municipal e dá outras providências”. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 25/2017, com Emenda nº 01/2017, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 25/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocada em votação simbólica a Emenda nº 01/2017 ao Projeto de Lei nº 25/2017 foi aprovada por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 25/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 30/2017, que, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar ”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Lei nº 30/2017 que “Autoriza a abertura de crédito suplementar”, enviado pela Mensagem nº 24/2017. O objetivo desse projeto é realizar reparos nas ruas municipais, ou seja, operação tapa buraco. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei nº 30/2017, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão, oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Parecer ao Projeto de Lei nº 30/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em primeira discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 30/2017 foi aprovado por unanimidade de votos.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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